
 

BACKUP 

 

 

 
É fundamental fazer o backup do sistema PRODUZ, pois, como a instalação é realizada localmente 

na máquina de cada usuário, não temos o banco de dados atualizado. Em caso de problemas com a 

máquina, o banco de dados pode ser perdido. 

 

Para realizar o backup do Sistema PRODUZ, siga os passos abaixo: 

 
1) Abra o Sistema PRODUZ para que o servidor seja iniciado.   

 
2) Feche ou minimize a tela de login (usuário e senha). 

 
3) Acesse os ícones ocultos, clicando na seta ao lado do relógio, e localize o ícone do servidor 

do produz na barra de tarefas. 
 

 
 
 
 
 
 

4) Clicar com o botão DIREITO do mouse sobre o ícone do servidor e selecione a opção 
“FERRAMENTAS” no menu que sera exibido. 

 
 

                                         
 
 
 
 
 
 
 
 

Ícones ocultos 



 
5) Ao abrir a tela clique na opção “Backup”. 

 
 

              
 

6) Clique no botão “procurar” para escolher o caminho onde o backup será salvo. 
 

 
 

7) Após informar o local onde deseja salvar o backup, escolha o tipo de backup que deseja 

realizar. Existem duas opções: 

 

"Realizar Backup": essa opção faz o backup apenas do banco de dados. É indicada quando 

você deseja apenas armazenar o backup e restaurá-lo em outra máquina que esteja 

utilizando a mesma versão do sistema. 

 

"Realizar Backup Completo": essa opção inclui também os arquivos da pasta produz. É 

recomendada quando for necessário restaurar o backup em máquinas com versões 

diferentes do sistema. 

 

Após selecionar a opção desejada, clique para iniciar e aguarde o processo ser concluído 

100%. 

 

             
 



 

INSTALAÇÃO 
 
Para realizar a instalação do sistema produz (demonstrativo) acesse o link abaixo: 
 
http://arquivos.abcz.org.br/produz/  
 

 
 

1) Clique no arquivo “INSTALADOR PRODUZ” que estiver com a versao mais recente para 
iniciar o download. (Exemplo arquivo com data 13 12 24) 
 

                                
 
Obs: Caso o usuário precise instalar apenas o módulo Curral em outra máquina, utilize o arquivo 
"INSTALADOR CURRAL", certificando-se de que está utilizando a versão mais recente. 
 

2) Após concluir o download, execute o arquivo salvo e clique no botão “Avançar”. 
 

                                            

http://arquivos.abcz.org.br/produz/


 
3) Na próxima tela, será exibido o caminho onde o sistema será instalado, que por padrão, é no disco C: 

da máquina. Caso deseje alterar esse local, clique no botão “Procurar” e selecione o diretório de sua 
preferência. Após caminho selecionado clique no botão “Avançar”. 
 

                                    
 

4) Marque a opção Instalação Completa (Servidor) e clique novamente no botão “Avançar”. 
 

                                  
 
 

5) A partir desta etapa, basta ir clicando no botão “Avançar” até que a instalação seja concluída. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

RESTAURAÇÃO 
 

Após a instalação do Demonstrativo, é necessário realizar a restauração do backup. 

Para isso, siga os passos abaixo: 

 

1) Abra o Sistema PRODUZ para que o servidor seja iniciado.   
 

2) Feche ou minimize a tela de login (usuário e senha). 
 

3) Acesse os ícones ocultos, clicando na seta ao lado do relógio, e localize o ícone do servidor 
do produz na barra de tarefas. 

 

 
 
 
 
 

4) Clicar com o botão DIREITO do mouse sobre o ícone do servidor e selecione a opção 
“FERRAMENTAS” no menu que sera exibido. 

 
 

                                         
 
 

5) Ao abrir a tela clique na opção “Restauração”. 
 
 

              

Ícones ocultos 



 
 
 

6) Clique no botão “Procurar” para localizar e selecionar o arquivo de backup que foi salvo 
anteriormente. 

 

  
 

7) Após seleção do backup clique no botão “Realizar Restauração”. 
 

               
 

8) Após a finalização do processo, feche a tela do servidor e abra o sistema novamente para 
concluir a restauração. 


